

3名资深厦大人履新厦大副校长

分别为邓朝晖、邱伟杰、江云宝，其中1名“70后”

晨报讯(记者 许蔚菡)昨日，厦门大学官方网站更新了现任领导名单，新任3名副校长。不过，他们均来自厦大，即原本就在厦大工作，算是“老面孔”，其中包括1名“70后”。

这项任命是教育部于7月12日研究决定，日前发布职务任免通知，任命邓朝晖为厦门大学副校长，邱伟杰、江云宝为厦门大学副校长(试用期一年)；同时，因到退休年龄，免去邬大光、詹心丽的厦门大学副校长职务。

新任命的3名副校长，从年龄上看，邓朝晖和江云宝，与另外几名副校长都是“60后”，而邱伟杰则出生于1971年。

厦门大学现任的11名校领导中，还有一名“70后”，是党委副书记林东伟。他出生于1970年，福建建东山县人，1992年毕业于厦大法律系，2000年7月厦大财金系财政学专业在职研究生毕业并获经济学硕士学位，2012年11月出任厦大党委副书记，是厦大首次出现的“70后”校领导。

不过，如果从上任年龄来算，这两位“70后”算不上年轻。现任厦门大学党委书记、出生于1969年的张彦，曾创造过一个历史——2003年，34岁的张彦被任命为北京大学党委副书记；2014年，45岁的张彦履新厦门大学党委书记，成为全国31所中管高校

中最年轻的党委书记。

现在厦大校领导班子的构成是：党委书记张彦；校长、党委副书记张荣；党委副书记、副校长李建发；党委副书记、纪委书记赖虹凯；党委副书记林东伟；副校长杨斌、韩家淮、叶世满、邓朝晖、邱伟杰、江云宝。

其实，近年来，高校领导班子趋向于年轻化。

根据教育部的数据梳理可以发现，像林东伟、邱伟杰这样的“70后”，跻身我国“双一流”高校领导班子的还有20多位。比如上海交通大学副校长、40岁的王伟明，华中科技大学副校长、1971年出生的张新亮等。 S8831041

相关链接

新任副校长简历

邓朝晖，女，1964年10月出生，1987年7月武汉大学信息管理学院本科毕业并参加工作，2000年获武汉大学管理学硕士学位。

现任厦门大学党委常委、副校长。

邱伟杰，1971年7月出生，1992年7月厦门大学法律系本科毕业，2002年7月厦门大学法律系民商法在职研究生毕业并获

法学硕士学位。曾任厦门大学校长助理。现任厦门大学党委常委、副校长。

江云宝，1963年11月出生，1984年厦门大学化学系本科毕业，1987年厦门大学化学系研究生毕业并获硕士学位，1990年获厦门大学分析化学专业理学博士学位。教授，博士生导师。现任厦门大学党委常委、副校长。

中秋敬老公益行引来爱心人士、企业积极捐资捐物，目前仍在征集中 爱心企业连续3年捐赠公益博饼物资



嘉莲街道辖区百余老人欢聚一起博饼。记者 吴宇豪 摄 P17B285010

晨报讯(记者 晋君)由晨报发起的公益博饼活动自2016年启动以来，有一位连续3年为困难老人捐博饼物资的老朋友，他就是福建省泰宁县金湖酒业有限公司“大金湖”酒品牌负责人王庆荣。今年，他再次为老人捐赠2万元的博饼物资。

王庆荣说，中秋博饼在厦门是很重要的活动，晨报把公益博饼办到敬老院、社区里去，让困难老人、困难党员和敬老院里的老人，能享受到社会各界的爱心和关注，帮助他们了解社会。

记者了解到，只要看到晨报发起的公益活动，从扶贫、捐书到助学以及重大疾病的救助，王庆荣几乎不落下，默默奉献爱心。

S8831067

征集令

为了让我市困难老人、困难老党员以及住在养老机构的老人在中秋节能参与到厦门传统民俗活动博饼活动中来，圆老人博饼心愿，在厦门市老龄办的指导下，由厦门市老年基金会和海西报社《夕阳红周刊》《公益周刊》共同主办，发起第三届“中秋敬老公益行 我为老人办博饼”公益博饼活动献上一份爱心，即日起您可以把爱心善款转到厦门市老年基金会账户，如捐赠爱心物资请致电本报记者晋君(电话18559037322)或拨打晨报热线8080000联系我们。

我们将为老人举办10场、100桌公益博饼，届时将有上千位老人参与。

如果您愿意为第三届“中秋敬老公益行 我为老人办博饼”公益博饼活动献上一份爱心，即日起您可以把爱心善款转到厦门市老年基金会账户，如捐赠爱心物资请致电本报记者晋君(电话18559037322)或拨打晨报热线8080000联系我们。

【厦门市老年基金会】

账户户名：

厦门市老年基金会，账号：4100022809024903073，开户行：工行美禾支行。特别提示：请爱心企业、人士在转账前务必致电晋君记者进行公司名称、转账人以及捐赠金额登记，并在转账时备注“定项用于公益博饼”。

【捐赠芳名录】

爱心善款：合计7000元

- 泉州市不二斋餐饮管理有限公司总经理黄文叹 5000元
- 厦门泽源金属材料有限公司 2000元

爱心物资：合计62000元

- 厦门瑞颐大酒店 雨伞400把 价值29200元
- 福建金湖酒业“大金湖”酒品牌负责人 王庆荣 博饼物资价值20000元
- 厦门市爱欣老年公寓 博饼物资 价值10000元
- 厦门市翔安区刘夫人吉祥面制品加工小作坊 负责人 朱坤明 柳仔面80箱 价值2800元

全市司法行政系统服务保障“双千亿”工作推进会召开
掌握法律需求 提供精准服务

晨报讯(记者 陈佩珊 通讯员 蔡江彬)昨日，全市司法行政系统服务保障“双千亿”工作推进会召开，动员全市各级司法行政机关和律师、公证、仲裁、司法鉴定、破产管理、人民调解等六大行业，积极投身“双千亿”工作主战场，为厦门加快实现高质量发展和赶超目标提供优质法律服务和坚强法治保障。

推进会现场邀请了专家到场授课，专题辅导“双千亿”工作，还发放了《关于司法行政服务保障“双千亿”工作的实施意见(征求意见稿)》。

市司法局局长叶勇义提出，开展“双千亿”工作是厦门实现高质量发展、赶超发展的重要抓手，也是当前和今后一个时期全市司法行政工作的一项重要任务。各级司法行政机关和各行业协会要聚焦“双千亿”工作，着力打造法律服务的优秀产品、精品项目，综合施策、精准发力，为高质量发展提供优质法律服务和有力法治保障。

推进会要求各级司法行政机关和各行业协会精确掌握法律服务需求，深入走访“双千亿”工作涉及的相关部门、重点企业等，全面了解、精确掌握企业经营、项目推进过程中遇到的法律难题和法律需求，盘点“手中”有什么法律服务产品可以直接投放，有什么法律服务项目能够有效对接，尽快融入到“双千亿”具体项目中去。

S8831074